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Continuación de las Respuestas a las Consultas de la Invitación a Cotizar No.009 de 2008.
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	Junta de Licitaciones y Contratos


RESPUESTAS A LAS OBSERVACIONES DE LA INVITACION  A COTIZAR No. 011 DE 2008
PREGUNTAS REALIZADAS POR LA SEÑORA ZAIDA MYRIAM PAREDES, REPRESENTANTE LEGAL DE   ECHEVERRY PEREZ
PREGUNTA No. 1. Comedidamente solicitamos a la administración se modifique el item 5.51 (Experiencia del proponente) , en el punto de adjuntar CINCO (05) certificaciones que acrediten cumplimiento del proponente en contratos de aseo y que sumadas, su cuantía sea igual o superior al valor del presupuesto.

RESPUESTA No. 1.La Junta de Licitaciones y Contratos le agradece remitirse al Adendo No. 01 de la Invitación a cotizar No. 011 de 2008.
PREGUNTA No 2 item 5.4.3.  Tener sede legalmente establecida en la ciudada de Popayán con antiguedad no menor a 5 años.

RESPUESTA No. 2.La Junta de Licitaciones y Contratos le agradece remitirse al Adendo No. 01 de la Invitación a cotizar No. 011 de 2008.
PREGUNTA No. 3 El presupuesto para la UNIDAD DE SALUD, es con o sin elementos de aseo?
RESPUESTA No.3. El presupuesto para la Unidad de salud es sin elementos de aseo.
Popayán, Ciudad Universitaria, 28 de abril de 2008
JUAN MANUEL QUIÑONES PINZON

Presidente

